Problema do Dia



No mercado de Évora, um vendedor tinha quatro retalhos de pano de lençol de cores diferentes.


O azul media 14,4 m, o amarelo media 2510 mm, o verde media 260 dm e o branco media 28 m.





- Quantos metros de pano tinha o comerciante para vender?

















A mãe do Miguel comprou uma piscina insuflável para a Matilde, a irmã bebé do Miguel.


Como a mangueira estava rota, o Miguel e a mãe encheram a piscina ao balde. 


O Miguel despejou doze vezes um balde de cinco litros e a mãe despejou cinco vezes um balde de oito litros até que a piscina ficou cheia.





- Quantos litros de água levou a piscina da Matilde?








